

天气:今天多云,阴
最高20℃,最低12℃
明天阴,多云
最高20℃,最低14℃

星期六

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

2019年4月

13

星期六

农历己亥年三月初九

今日24版
第 20873 期

习近平电贺金正恩

祝贺他再次被推举为朝鲜国务委员会委员长

据新华社北京4月12日电 4月12日,国家主席习近平致电朝鲜最高领导人金正恩,祝贺他再次被推举为朝鲜国务委员会委员长。

习近平表示,你在朝鲜最高人民会议第十四届一次会议上再次被推举为朝鲜民主主义人民共和国国务委员会委员长,这体现了朝鲜党和人民对你的信任和拥护。

我谨向你致以热烈的祝贺和诚挚的祝愿。我相信,在委员长同志确定的新战略路线指引下,朝鲜人民一定会在国家建设与发展的各项事业中取得新的更大成就。

习近平指出,中朝两国是山水相连的友好邻邦。我愿同委员长同志一道,以两国建交70周年为契机,推动中朝关系进一步向前发展,更好造福两国和两国人民。

轨交新线要过长江,目前正在公示

下一站,崇明岛

本报讯(首席记者 曹刚 范洁)“轨交线的连接,将拉近崇明与市区的物理距离和心理距离。”从昨天起,上海市轨道交通崇明线选线专项规划在市交通委官网公示一个月,这条开往世界级生态岛的快线,备受期待。

规划轨交崇明线是一条快速联系崇明区和上海中心城区的市域线,途经浦东新区和崇明区,自南向北经过金桥、曹路、长兴岛和崇明岛陈家镇等主要区域。可与轨交9号线(金吉路站)、12号线(申江路站)换乘,衔接崇明线客流与市区轨交网络。

“以后我们崇明人去市区就学、就业、就医,都方便多了!”张锴敏家住崇明陈家镇,这次轨交

通到家门口让她欣喜不已。从“看天吃饭”的轮渡,到长江隧桥和轨交崇明线,近年“岛民”出行越来越畅通和便捷,“希望轨交能够继续向西延伸,让更多人享受‘福利’。”

长兴岛郊野公园、东滩湿地公园、东平森林公园……生态崇明令人向往,轨交线也缩短了城市与自然的距离。市民陈龙是摄影爱好者,常与朋友相约去崇明观鸟、拍花,“现在的交通毕竟不方便,以后通了轨交,我每个礼拜都要去!”

公众若对方案有意见或建议,可在公示期(4月12日至5月11日)内通过电话或电子邮件反馈。



新民图表 戴佳嘉 制图
图片提供 本报记者 孙中钦

李强主持市委常委会会议,传达学习全国巡视工作会议精神等 推动巡视工作向纵深发展向基层延伸

>>>详见第2版·要闻

千站难逢 F1选择上海的理由

今日导读

借专业“外脑”
提升街区品位

社区规划师制度十年回眸

>>>详见第3版·上海新闻

5G+医疗
晒出成绩单

远程会诊院前急救可为

>>>详见第4版·上海新闻

让人改编不如
自己动手操刀

网络作家改编剧新力量

>>>详见第9版·文体汇

观棋妙语
尽显真性情

两位棋院老院长四讲天元

>>>详见第10版·文体汇



■ 2019 F1中国大奖赛这几天在上汽国际赛车场展开角逐

本报记者 李铭珅 摄

三大运动”的溢出价值。

目前,上海上汽国际赛车场可容纳观众6万余人,由于近几年门票年年售罄,久事赛事已将B看台的重建提上议事日程。“2万个座位的B看台,视野好、性价比高,以往一直是最先卖掉的看台。”

路演 街头速度激情

今年,借着1000站的由头,F1首次驶入上海街头。在市中心跑F1,谈何容易。经过各方协调,最终方案是湖滨路一段封路,静待F1赛车引擎轰鸣。两辆F1赛车在上海地标性区域的马路上进行表演,成为这项运动在中国的一次巨大突

破。有个细节很有趣,F1管理公司决定把路演时间安排在周六的中午,即排位赛举行之前,就是为了吸引未能亲历现场的“路人粉”。

值得关注的是,路演的其中一辆车,采用雷诺引擎的E20将由今年参加F2的上海本土年轻车手周冠宇驾驶。年仅19岁的周冠宇,能否最终成为“F1的姚明”,还需要他自己通过赛道上的考验。

将城市作为背景,在喧嚣都市之中,让F1驰骋,这样的画面是对F1最好的推广,更是上海这座城市在国际视角中的又一次精彩展示。

本报记者 厉苒苒
(相关报道见第11版·文体汇)